



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital de Pregão Presencial Nº 03/2020

Conforme questionamentos feitos por telefone ao setor de licitação sobre o referido edital, o setor de compras e licitações resolve retificar a data de recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços.

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

- Recebimento do envelope de proposta e do envelope de habilitação:

○ **07:00** do dia 21/02/2020;

Leia-se:

- Recebimento do envelope de proposta e do envelope de habilitação:

○ **08:00** do dia 21/02/2020;

Essa retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Pescaria Brava, 20 de fevereiro de 2020.

Fabrizio Eufrazio
Diretor de Compras
Matrícula 1815
Fabrizio Eufrazio

DIRETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES